



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui)
全方位解读流行时尚趋势, 提供专业的美容指南,
倡导健康的生活品质, 为您呈现第一手的时尚资讯
和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!



关注漯河商业“金九银十”系列报道之三

商场店面升级“备战”忙

见习记者 刘亚杰

近期, 本报对我市商业领域“金九银十”做了专题报道, 着重叙述了“金九银十”对于商家在下半年销售的重要性以及珠宝行业在接下来的几个月中如何分抢“金九银十”大蛋糕。

9月是“金九银十”的开始, 对于我市的各大商场来说, 备战“金九银十”商业旺季要从开学季说起。9月一到, 迎来学生返校高峰, 无论是大学生还是小学生, 开学买新衣服像是过年发压岁钱一样成为一项必不可少的节目。最重要的原因还是开学季正好赶上夏秋换季, 商场的服装自然而然成为热销品, 各种促销和折扣迎面而来, 商厂已经忙活了一阵

子。

开学季忙完没多久, 又是教师节遇见中秋节, 中秋礼品促销又是商场的一次小高潮活动。接下来, 最重要的“十一”国庆节, 既是“银十月”的开始, 又是难得的小长假。我市的各大商场已经在为接下来的“银十月”摩拳擦掌, 具体的活动都有哪些呢? 让记者前去为您一探究竟。

记者在大商新玛特发现, 二楼的女装区全部拆除, 重新装修, 三楼男装区也已基本拆完, 店面的整体全面装修升级, 为的是给客户更好的购物环境。新玛特相关负责人告诉记者: “我们此次对于店面的升级改造, 不仅是在硬件上升级, 还在品牌的质量上有所提升。”

据悉, 此次新玛特店面升级改造, 主要针对男装、女装、运动休闲和家居儿童品牌的升级, 不会影响其他店面的正常营业, 此次装修升级预计10月初完成。

除了大商新玛特外, 新大新百货泰山路店目前正在试营业, 并即将正式开业, 部分准备工作还在紧张有序地进行, 希望能赶上“金九银十”的商业旺季。

在采访中, 记者发现面对“金九银十”的销售旺季, 有些商场选择店面升级, 有些选择以此为契机新店开业, 还有些商场坚持以节日为营销点, 以促进来带动销售。对于商家来说, 抢占“金九银十”商业旺季将可能会影响整体的销售额, 而对于消费者来说, 错过了“金九银十”, 那就要等到年底大促才能享受优惠了。

秋季搭配百褶裙 让你一见倾心

飘逸的百褶裙也算是衣橱必备了, 一年四季都好搭配。秋天其实很适合穿百褶裙, 搭配毛衣很文艺, 配衬衫又比较知性。看看下面这些百褶裙搭配, 是不是美得让人一见倾心呢?



秋天最常见的是衬衫配百褶裙, 自带清新文艺气质。蓝色衬衫配棕色百褶裙, 低调沉稳的棕色让裙子看着更具质感, 满满都是秋日的气息。

波点衬衫配黑色百褶裙, 比起最简单的黑白配, 波点和百褶元素的加入是不是让造型更加甜美、精致了?



白衬衫配白色百褶裙, 非常知性清爽呢, 百褶裙摆显得相当飘逸, 踩着粗跟高跟鞋, 优雅迷人, 腰间系一件浅紫色衬衫, 随意又时髦。



浅蓝色衬衫配深蓝色百褶裙, 让简约知性的你多了几分复古与甜美。
据瑞丽网



今年大热的中式婚礼 新娘要怎样装扮才能美美的



中式新娘礼服



中式新娘盘发



中式新娘妆

中式新娘妆

想要在婚礼上玩出大胆的美艳感觉, 不如在典雅的中式新娘妆里, 画上一个魅力红唇, 浅蓝色眼影作点缀, 这样简约而精美的妆容, 搭配着古典的卷盘发, 唯美感十足。

带有金属光感的眼影, 绝对是今年最流行不过的中式新娘妆色系, 耀眼的银色眼影显得有些清丽感觉, 更是绽放着迷人的双眸, 在羽毛发饰的装扮下, 打造出一个美丽的高贵形象。

足够抢眼目光的一款中式新娘妆, 轻浅的大红色唇彩既柔和自然, 又不失时尚潮流, 再用温暖的棕色眼影晕染在内, 营造出一种轻柔的小烟熏妆感觉, 这可是塑造温柔眼神的最佳武器。

妩媚的大红双唇是最能体现中式新娘妆的特点, 既显得庄重, 又有别有一番韵味感, 深邃的淡紫眼影结合着浓浓的柳叶眉, 这都是今年流行的中式新娘妆必不可少的元素。
小杰

在这个西式婚纱礼服流行的时代, 有部分希望自己的婚礼与众不同新娘会选择中式婚纱礼服, 在选择中式婚纱礼服的同时, 她们又希望礼服是集时尚与传统为一体的, 所以现在许多设计师用他们惊人的设计才华创造出每一件件时尚传统的中式婚纱礼服, 满足了广大新娘的需求。

中式新娘礼服

凤冠霞帔是最具中国古典特色的婚嫁礼服, 如今已经成了新人们的礼服必选之一, 新郎新娘一起将最幸福的时光呈现在这古代浪漫的气息之中。

秀禾服又称龙凤褂, 源自满洲人的服饰。裙褂上的图案以龙凤为主, 以“福”字、“喜”字、牡丹花、鸳鸯、石榴等寓意吉祥如意、百年好合的图案点缀。红色与金色的搭配, 大气而显富贵。

红色旗袍是另一款大热的婚庆礼服, 大部分新人会走进这样一个误区, 只有高个子才能完美

驾驭旗袍, 让身材尽显。事实当然不是这样, 改良旗袍可以由长变短, 在尊重传统的基础上, 融入新时代的气息, 更加凸显女生凹凸有致的身材曲线, 兼具视觉美感。就算是个子矮的新娘, 一样可以穿出旗袍的风韵。

中式新娘盘发

在中国传统中, 新娘发型多为盘发, 盘发的样式有很多, 但其中最重要的是头饰和服装, 像编发盘发+华丽头饰, 庄重优雅, 很有古时候大家闺秀的感觉, 当然新娘在结婚当天也不要太淘气, 才能有整体的感觉哦。

一个低髻盘发会比较温婉优雅, 用在新娘子上则会更添温婉淑女, 头饰是金色的, 金光灿灿, 雍容华贵, 高贵典雅, 依然是美美的新娘子。

中式新娘讲究的是复古, 刚好头帘就很复古, 尖头帘给人贤惠精致的感觉, 而新娘的头发盘成发髻, 用多彩发饰做点缀, 很美。